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Симптомы

При попытке сжать виртуальный жесткий диск в Parallels Desktop возникает следующая ошибка:

Жесткий диск %1, используемый виртуальной машиной "%2", не может быть сжат.
Диск или имеет тип "plain", или является динамическим, или не содержит
данных. Такие диски не подлежат сжатию

Причина

Parallels Desktop не поддерживает сжатие следующих типов виртуальных жестких дисков:
- динамические диски;
- диски с разделами GPT;
- диски с пустой основной загрузочной записью (MBR);
- диски с моментальными снимками памяти;
- режим возврата.

Решение

- Динамические диски - текущая версия Parallels Desktop не поддерживает сжатие таких дисков.
- Диски GPT - текущая версия Parallels Desktop не поддерживает сжатие таких дисков;
- Диски с пустой MBR - текущая версия Parallels Desktop не поддерживает сжатие таких дисков.
- Диски со снимками памяти - объедините все снимки памяти и повторите попытку.

Для этого откройте меню Действия > Управление снимками памяти и удалите все снимки, начиная с
самого левого.
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- Диски в режиме возврата - отключите режим возврата:
Для этого откройте конфигурацию виртуальной машины > Безопасность. Выберите Отключить напротив
опции Режим возврата.

© 2024 Parallels International GmbH. All rights reserved. Parallels, the Parallels logo and Parallels Desktop are
registered trademarks of Parallels International GmbH. All other product and company names and logos are the
trademarks or registered trademarks of their respective owners.

https://kb.parallels.com/115990
https://kb.parallels.com/117287

	

